

海南日报

HAINAN DAILY

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
第18954号
今日8版

2008年3月
29 星期六
戊子年二月廿二
廿八清明

海口地区天气预报

白天：多云 夜间：多云
风向：南到西南风转西南风 风速：3—4级
温度：最高 33℃ 最低 22℃

海南日报社出版

国内统一刊号 CN46—0001 邮发代号：83—1

南海网：www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

按“三个一批”原则加快城市区域经济发展

三亚12大项目陆续开工

总投资额近94亿元



海南绕城高速公路项目效果图。本报记者 李英挺摄

卫留成会见澳大利亚客人

本报海口3月28日讯（记者谭丽琳）今天下午，省委书记、省人大常委会主任卫留成在海口会见了澳大利亚新南威尔士州工党书记比卡尔一行。宾主双方在友好的气氛中就进一步加强交流与合作交换了意见。

卫留成向客人介绍了海南不可多得的旅游资源，欢迎更多的澳大利亚客人来

海南休闲度假。比卡尔对海南的自然风光赞不绝口，认为这里是一个休闲度假的好去处，他表示在合适的时候一定会携家人来海南度假。

据了解，新南威尔士州是澳大利亚人口最多、经济实力最雄厚的一个州，而工党是该州的执政党。

2008年春季中国(海南)旅游房地产博览会开幕 岛外人士自发组团来琼购房

本报海口3月28日讯（记者邓建华）今天上午，2008年春季中国(海南)旅游房地产博览会在海口会展中心开幕。记者今天在房博会现场注意到，有两支分别来自山西和北京的自发性购房团前来房博会踩盘，希望能够了解海南的房源，并寻找购买的机会。

据了解，来自北京的自发性购房团约20人，山西的购房团则近30人。来自北京的李先生等人表示，他们非常看好海南房地产的前景，希望在海南宝岛上能够拥有一套度假的公寓。在房博会现场，还有来自上海、浙江、东北等地岛外购房者的

身影。

本届房博会由海口市政府、中国贸促会海南分会共同主办。本届房博会纳入了海南建省办经济特区20周年庆典系列活动，特设了“海口市城市建设成就展”、“海口市规划展”。海口市政府储备土地项目推介、精品楼盘、品牌家装展，全面展示了海南20年来城市规划、城市建设与房地产业发展的情况。

除了楼盘展示，本届房博会特设了

“尾房、二手房超市”，集中了海口知名热销楼盘和二手房代理企业，为市民提供数百套尾房与二手房的房源信息。

千热风劲吹琼岛

今明两天气温继续上升，局部地区已现干旱

本报海口3月28日讯（记者卓上雄特约记者赵懋忠 通讯员熊瑛）今天，琼岛各地一片白灼阳光，气温一路爬升，让不少户外工作的人们开始汗流浃背。记者从省气象台了解到，预计在未来两天，因为干热的西南风吹拂，我省气温还将继续上升，其中大部分地区的最高气温将达32℃—34℃。

专家介绍，今天琼岛各地气温回升较快，跟我省转受西南槽天气系统影响有关。据气象监测，今天的气温较昨天上升了4℃—6℃。下午，全省各地的气温均在28℃以上，其中昌江、儋州、白沙、澄迈、屯昌、定安、临高、海口等市县的最高气温一

度高达32℃—34℃，昌江最高34.3℃，海口32.1℃位居其次。

有关专家分析，与常年比较，3月份大多数市县气温偏低0.3℃—1.2℃；雨量方面，大部地区偏少2—8成。当前，昌江已处于中度干旱状态，海口、临高、白沙、万宁、三亚等地处于轻度干旱状态。据气象部门预计，4月，我省平均气温将较常年略偏高。

3月28日夜间到29日白天，全省各地天气多云；最高气温东部31℃—33℃，西部33℃—35℃，其余地区32℃—34℃。29日夜间到30日白天，全省各地天气多云；最高气温东部31℃—33℃，其余地区32℃—34℃。

公 告

经省委研究，现将拟推荐提拔任用领导干部人选向社会公示，接受群众监督。

接受群众反映情况电话：(0898)

12380—1 65342184 65378954(传真)

接受群众来信来访单位：省委组织部干部监督处、干部三处。

受理时间：上午：8:00—12:00 下午：2:30—5:30

星期六、星期日照常受理。

公示期限：2008年3月29日到

2008年4月4日

中共海南省委组织部

2008年3月29日

(拟推荐提拔任用人选情况见第二版)

距博鳌亚洲论坛2008年年会开幕
还有14天

威特集团提醒
距 海南省办经济特区
20周年庆典
还有28天

海南南海会务有限公司
——博鳌亚洲论坛年会专门服务机构
网址：<http://www.nanhaihuiwu.com>

精于工，形于心
名门臻品之作

◆地王核心：新省府驻地，繁华金融商业中心。城市制高点
◆时尚户型：中心花园泳池、独特的错层设计、6.2m挑高跃层
◆建筑风格：和谐社区，具有21世纪国际标准的现代化建筑风格
◆和谐生活：人车分流，地下20000m²大型停车位，豪华酒店式电梯

名门热线：0898—65300999 65300666
■地址：海口市蓝天路28号名门广场售楼大厅 ■发展商：海南名门房地产开发有限公司 ■物业公司：海南枫上物业管理有限公司

记者证核验网址：press.gapp.gov.cn 或 www.mediainchina.org.cn

新闻点击

3版

吐鲁番烟花爆竹
爆炸事故中

7名警察
1名女记者遇难

3版

北京海淀区原区长
周良洛被判死缓

5版

南繁管理体制实现
根本性变革
省南繁办挂牌
对外履行国家
南繁办职能

新闻 66810221
热线 66810222

我省下拨1亿元提高中小学公用经费保障

本报海口3月28日讯（记者陈冀萍 通讯员吴利兴）记者今天从海南省财政厅获悉，我省日前下拨1.16亿元人民币，用于提高全省农村中小学公用经费保障水平，全省19个市、县、区辖区内的农村中小学都能获得资助。此举将有力改善我省农村中小学的办学条件。

据省财政厅有关负责人介绍，下拨资金应及时拨付到农村中小学校，以保证2008年春季开学后学校正常运转。市县原已安排的农村中小学预算内公用经费拨款要继续安排，不能撤出或减少。专项资金必须全部用于学校的公用经费开支，不得挪用或平衡预算。其中，教师培训费按公用经费预算总额的5%安排，用于教师所参加培训所需的差旅费、伙食补助费和住宿费。

“十大”系列评选 投票突破130万

昨日10名幸运者获得200元话费充值卡

本报海口3月28日讯（记者董纯进）记者今天从“十大”系列评委获悉，截至今天晚上6点，各类投票已达1328374票。

与昨天相比，四大选项的前五位没有发生变化。不过在民生亮点项目中，暂列第六位的“中小学危房改造”与第五名“三段式教育”之间的票数差距已经不大。

3月28日参与奖中奖号码：

136375xx97 136275xx81

136175xx98 131360xx88

139765xx69 130789xx53

136375xx84 139763xx96

139763xx16 130860xx39

各获得200元话费充值卡一张，所有中奖名单将在海南日报、海南广播电视台、南海网(<http://www.hinews.cn>)、海南在线(<http://www.hainan.net>)公布，并电话通知中奖用户，活动咨询及奖品领取热线：0898—66810815。

省四届人大常委会第二次会议闭会

会议决定批准《海口市城市养犬管理条例》等两项地方法规
卫留成出席会议

本报海口3月28日讯（记者邱大军）为期一天半的省四届人大常委会第二次会议，圆满完成各项议程，今天在省人大常委会会议厅闭会。会议决定批准《海口市城市养犬管理条例》和《海口市人民代表大会常务委员会关于修改〈海口市环境卫生管理办法〉的决定》。

会议还通过了有关人事任免事项。决定接受廖小平辞去海南省第四届人民代表大会常务委员会委员职务，报海南省第四届人民代表大会备案。

应出席本次会议的常委会组成人员58人，今天实到57人，符合法定人数。

省委书记、省人大常委会主任卫留成，

省人大常委会副主任吴昌元、符桂花、王法仁、符兴、毕志强、康耀红，秘书长陈国舜出席会议。会议由符桂花主持。

此次会议审议的法规草案关系民生发展大计，是社会关注的热点。近两天来，常委会组成人员认真履行宪法和法律赋予的职责，对会议的各项议程进行了

认真和热烈的审议，提出了许多很好的意见。列席会议的同志也畅所欲言，发表了各自的看法。

对《海南省限制生产运输销售储存和使用一次性塑料包装袋购物袋塑料餐具管理规定（草案）》，委员们指出，为建设资源节约型和环境友好型社会，消除白色污

染，促进节能减排工作，更好地保护海南的生态环境，维护全省生态平衡，建设绿色和谐海南，制定限制生产使用塑料包装物方面的法规是十分必要的。但是，法规草案的一些问题还需要进一步修改完善。此项法规草案将向社会公布，并举行立法听证会，广泛征求意见。

列席本次会议的有：省人民政府副省长符跃兰，省高级人民法院副院长李言静，省人民检察院副检察长黄卫国，省人大法制委员会和财经经济委员会委员、各工作机构负责同志，各市、县（区）、自治县人大常委会负责同志，6名省人大代表，以及省直有关部门的负责同志。

据省财政厅有关负责人介绍，下拨资金应及时拨付到农村中小学校，以保证2008年春季开学后学校正常运转。市县原已安排的农村中小学预算内公用经费拨款要继续安排，不能撤出或减少。专项资金必须全部用于学校的公用经费开支，不得挪用或平衡预算。其中，教师培训费按公用经费预算总额的5%安排，用于教师所参加培训所需的差旅费、伙食补助费和住宿费。

据省财政厅有关负责人介绍，下拨资金应及时拨付到农村中小学校，以保证2008年春季开学后学校正常运转。市县原已安排的农村中小学预算内公用经费拨款要继续安排，不能撤出或减少。专项资金必须全部用于学校的公用经费开支，不得挪用或平衡预算。其中，教师培训费按公用经费预算总额的5%安排，用于教师所参加培训所需的差旅费、伙食补助费和住宿费。